

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

8. svibanj nedjelja	VII. USKRSNA NEDJELJA MAJČIN DAN	8,00	Za † Ankicu i Ivu Macek
		9,30	ALILOVCI: za † Grgu i Nadu Jurić
		11,00	ŽUPNA: za sve potrebe župljana
		14,00	EMAUS za VI. razred!
		19,00	MAJKAMA NA DAR-DJECA ŽUPE
PO. 9. V.	Katarina Bolonjska	10,00	DAN EVROPE U OSNOVNOJ ŠKOLI
		19,00	SVIBANJSKA P. Za † Zdravka Tomića
UT. 10. V.	Bl. IVAN MERZ	19,00	SVIBANJSKA P. Za † Dragu Pranjčica
SRI. 11. V.	Franjo Hieronim	19,00	SVIBANJSKA Za † Blaža Ivankovića i Maricu Keler
		20,00	MLADEŽ: Susret uz: FILM I RAZGOVOR!
ČET. 12. V.	SV. LEOPOLD B. MANDIĆ	19,00	SVIBANJSKA P. Za † Antu Andrijevića ;
			PRIDRUŽENE: n.č. Duhu Svetome; n.č. sv. Antunu O.; n.č. sv. Josipu; za † Marka Markovića ;
			USKRSNA KATEHEZA O EUHARISTIJU, <i>klanjanje</i>
PET. 13. V.	BDM. FATIMSKA	19,00	SVIBANJSKA P. Za † Dragu i Antoniju Ivanković ;
			<i>biblijska</i>
SU. 14. V.	SV. MATIJA AP.	17,00	ALILOVCI: Na čast BDM. POSREDNICI
		19,00	SVIBANJSKA P. Za Antu Varvodića ;
		21,00	DUHOVSKO BDIJENJE
15. svibanj nedjelja	PEDESETNICA DUHOVI	8,00	Za † Vladimira i Marka Bakarića
		9,30	DOLJANOVCI: za † Antuna, Vaclava i Magdalenu Rosipal
		11,00	ŽUPNA: za sve potrebe župljana
		14,00	EMAUS za IV. i V. razredi!

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVVU SPREMAJU:** U SUBOTU, 14. svibnja u 13,00: Mija Đurčević, Patricija Mijić, Marijana Derner, Ana Sadilek, Zlatka Brižić i one koje nisu mogle na svoj red. **Ljubav prema svojoj crkvi će naći načina sudjelovati!** Đake i studente treba zamijeniti! **HVALA za odaziv!**
- ❖ **Hvala za doprinose za crkvu!** Izvođač još, na kratko, nije izabran.
- ❖ **CARITAS: HVALA ZA DAROVE-DJELO MILOSRĐA!**
- ❖ **SUSRET MLADIH: SRIJEDOM U 20,00: HODOČAŠĆE U VOĆIN U SUBOTU; ANIMATORI!**
- ❖ **NASTAVLJAMO ŽUPNU KATEHEZU ZA SVE VJEROUČENIKE: SADA SMO POZVANI NA SVIBANJSKE POBOŽNOSTI. MOLIMO ZA POTVRĐENIKE I PRVOPRIČESNIKE!**

U FILIJALAMA: DOLJANOVCI: ČETVRTAK u 15,00; RAMANOVCI: ČETVRTAK u 16,00; ČEŠLJAKOVCI: SRIJEDA u 10,00 i 16,00; GOLO BRDO: SRIJEDA u 10,00 i 15,00; ALILOVCI: PETAK: (15,00 I.-IV.r. i 16,00 V.-VIII.r.); (Oprez na cesti!)	ZA KAPTOLČANE (NOVE BEŠINCE i KOMAROVCE):	
	VIII. R; ČET. u 18,30; VII. R; ČET. u 18,30; VI. R; ČET. u 18,30; V. R; ČET. U 18,30;	IV. R; ČETVRTAK u 18,30; III. R; ČETVRTAK u 18,30; II.R; SRIJEDA 13,00! I.R; PETAK 13,00!
	VII. i VI. RAZRED IMA OZBILJNU, TROGODIŠNJU PRIPRAVU ZA KRIZMU!	

- U SUBOTU POTVRĐENICI u 9,00; PRVOPRIČESNICI U 11,00!

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 441-19/2016; 8. svibnja 2016.

VII. VAZMENA-USKRSNA NEDJELJA-MAJČIN DAN

Poštovani i dragi Župljani!

Neprijateljstvo koje prva zajednica Isusovih učenika doživljava prerasta u progon i donosi prve žrtve. Stjepanova smrt je tragičan događaj koji pokazuje ponašanje pravoga Isusovog učenika; Stjepan, poput svojega učitelja, moli za svoje progonitelje i oprašta im. Već se tada pokazuje stanje koje će kasnije, u otačkom vremenu (Tertulijan), nastati kao mišljenje da je krv mučenika sjeme novih kršćana jer Stjepanov progonitelj će postati apostol narodâ. Gospodin izgrađuje svoju zajednicu koja polako prerasta u narod raširen po svim krajevima svijeta.

Iz čitanja današnje mise!

Dj 7,55-60; „Vidim Sina Čovječjega s desna Bogu!“ Nedugo nakon Isusove smrti i uskrsnuća zajednica daruje Gospodinu prvoga mučenika, Stjepana, đakona. Stjepan podnosi mučeništvo u potpunosti predan u Božje ruke; opraštajući svojim neprijateljima i moleći za njih.

Ps: 97,1-2b.6-7c.9; „Gospodin kraljuje; Svevišnji nad zemljom svom!“ Psalmist predstavlja aktivno Božje kraljevanje nad svom zemljom (do najudaljenijih otoka). Bog je na uzvišenom prijestolju i njegova slava obuhvaća sve što postoji.

Otk 22,12-14.16-17.20; „Dodi, Gospodine Isuse!“ Kršćanski život bi se mogao opisati kao prihvaćanje darova slobode, života i ljubavi koje mu Bog besplatno daruje te življenje korištenjem tih darova u ustrajnom iščekivanju novog susreta s Gospodinom.

Iz Ev: Iv 17,20-26; „Neka budu savršeno jedno!“ Isus moli Oca za jedinstvo svojih učenika jer samo ujedinjeni u ljubavi mogu dati svijetu svjedočanstvo za njega. Ovo jedinstvo je stalno na udaru „svijeta“, misli se svega što je plod samo svjetskoga, tjelesnoga razmišljanja. Duh Sveti, koji izlazi od Oca i Sina nadvladava te podjele.

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA SVIBANJ: OPĆA: Da žene u svim zemljama svijeta budu cijenjene i poštovane i da njihov prijeko potrebni društveni doprinos bude vrjednovan; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da se u obiteljima, zajednicama i skupinama rasprostrani običaj moljenja svete krunice za naviještanje Evanđelja i za mir; **BISKUPSKA:** Da se naše obitelji, vjerne Očevoju ljubavi punoj milosrđa, otvore daru života i nesebičnoj ljubavi te se trajno brinu za cjelovit odgoj djece i skrbe se za potrebe starih i nemoćnih; **ŽUPNA:** Da naši vjerroučeni, zajedno sa svojim roditeljima, braćom, sestrama i kumovima pozele još jače živjeti sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme koje nam je dano.

Pouskrsna karteheza
EUHARISTIJA – DOLIČNOST EUHARISTIJSKOG SLAVLJA

»Kad naime postanemo svjesni tko je onaj koga primamo u euharistijskoj pričesti, u nama se spontano rađa osjećaj nedostojnosti, zajedno s boli zbog naših grijeha, i nutarnja potreba za pročišćenjem (DC, br.7). Uz pomoć vaše braće u svećeništvu učinite sve što je u Vašoj moći da osigurate sakralno dostojanstvo euharistijske službe i onaj pravi duh euharistijskog zajedništva, koje je sasvim posebno dobro Crkve kao Božjeg naroda, i ujedno osobita baština koju su nam predali apostoli, različite liturgijske predaje i toliki naraštaji vjernika, počesto junački Kristovi svjedoci odgojeni u »školi križa« i euharistije» (DC, br. 11). »Potrebno je da svi mi koji smo službenici euharistije pomno preispitamo ono što činimo na oltaru, osobito način na koji se ophodimo s onom hranom i onim pićem, koji su tijelo i krv našega Gospodina i Boga u našim rukama; kako dijelimo svetu pričest, kako vršimo purifikaciju«



(DC,
br.
11).

Iz ulomka iz pisma pape Ivana
Pavla II. Dominicae cenae

Kako primam pričest?
Razmišljam li o uzvišenosti
dara kojega primam ili
pristupam oltaru rutinski, po
uhodanoj navici?

Kako sam odlučio/odlučila
primati pričest: na usta ili na
ruku? Zašto sam
odabrao/odabrala baš taj

način?

Čime ja doprinosim ljepoti i doličnosti euharistijskog slavlja?
Kako se pripremim za nedjeljno i blagdansko misno slavlje?
Kako sudjelujem u misnom slavlju? Kao aktivni sudionik ili
više kao pasivni promatrač?

Kako se ponašam u crkvenom prostoru?
Pričam li pod misom i ometam li druge sudionike?

Sveti Ivan Pavao II. podsjeća na važnost pripreme Euharistijskog slavlja, naglašavajući da je Isus naložio učenicima da brižno pripreme dvoranu za blagovanje pashalne večere (usp. Mk 14,15; Lk 22,12). Riječi koje je Isus na Posljednoj večeri izgovorio nad kruhom i vinom, postale su konkretni izričaji njegova darovanog tijela i prolivene krvi. Od samih početaka Crkve, događaj Velikog četvrtka vidljivo nosi crte liturgijske »osjetljivosti«, uobličene na starozavjetnoj tradiciji te spremnoj da se preoblikuje u kršćansko slavlje u skladu s novim sadržajem Pashe. Na temelju Isusovih riječi i gestâ s Posljednje večere rođena je kršćanska liturgija. Euharistijska je gozba uistinu »sveta« gozba u kojoj jednostavnost znakova krije bezdan Božje svetosti. Kruh koji se lomi na našim oltarima i koji je prinesen za nas putnike koji putujemo stazama ovoga svijeta jest »kruh anđeoski«, kojemu se nije moguće približiti osim s poniznošću satnika iz Evanđelja: »Gospodine, nisam dostojan da uniđem pod krov moj« (Mt 8,8; Lk 7,6) (usp. EE, br. 48).

KatoAktiv: Mreža mladih katolika koji žele služiti u svojim župama diljem Lijepe Naše
Pronađite prijatelje, subraću u Kristu, spoznajte ideju na stranici KatoAktiv koja vam se sviđa, uključite je u župne aktivnosti i obnovite lice zemlje.

